

## О той, кто дарует нам жизнь и тепло!

*поздравительная открытка*



*Мы будем вечно прославлять  
Ту женщину, чьё имя – Мать.*

*Муса Джалиль*

Мама – самое дорогое и любимое, что есть в жизни человека. Сколько бы не было лет 5 или 50 – тебе всегда нужна мать, её любовь, нежность,

ласковый взгляд.

В последнее воскресенье ноября мы отмечаем самый добрый, сердечный и искренний праздник – День матери. Материнская мудрость, её радости и боль, повседневный труд и надежда



воистину заслуживают всеобщее почитание и признание.

Накануне праздника сотрудники Бориловской сельской библиотеки и Бориловского СДК подготовили поздравительную открытку «О той, кто дарует нам жизнь и тепло!» для всех матерей России.

Это замечательный повод, чтобы ещё раз сказать слова любви и признательности самому родному и близкому человеку.



Глава Борилковского  
сельского поселения  
Грабковский Вячеслав Петро  
вич поздравил с Днем  
матери, выразив  
благодарность и  
безграничную признательнос  
ть всем мамам за их любовь и  
понимание, неустанный труд,  
безграничное терпение и душевную щедрость.



Библиотекарь рассказала откуда пришёл этот праздник в Россию и как  
отмечается в других странах,  
поздравила с праздником,  
пожелав счастья, здоровья и  
благополучия. Затем



прозвучали проникновенные стихи, песни,  
посвящённые матерям.

Спросите любого малыша, кто  
самый любимый человек на свете и  
непреренно услышите: «Моя мама!».  
Мария Никулина поздравила всех мам,  
прочтя стихотворение Е. Благиной  
«Мама спит».



Мама – это основа всей жизни, начало понимания любви, гармонии и  
красоты. Любовь к маме, самую естественную и бескорыстную, мы проносим  
через всю жизнь.